

# 长春机场为“无陪儿童”开辟绿色通道



自暑运旺季开始以来,长春机场的航班量和旅客吞吐量平稳增长,航空市场需求与信心持续恢复。在每天进出港的老幼病残孕等特殊旅客中,5-12岁独自出行的“无陪儿童”占到了近70%的比例。这些小旅客在工作人员的带领下,穿行在候机楼里的身影成为了暑运旅途中一道靓丽缤纷的风景。

为做好暑运“无陪儿童”服务,让孩子们舒心顺畅地从长春机场进出旅行,长春机场开辟了绿色通道,在C01值机柜台安排专人为小旅客办理登机手续,手递手交接给引领员。同时在候机厅服务台安排专人值守,准备充足的服务用品,严格执行“三核对”工作法,精心陪伴、细心呵护,有效避免“无陪儿童”服务中的错、忘、漏情况。

为了让小旅客的出行更加安全、顺畅,机场工作人员在值机柜台协助家长们填写“特殊旅客服务通知



引导员全程陪伴“无陪儿童”长春机场供图

单”,为“无陪儿童”佩戴专用证件袋,引导员全程陪伴“无陪儿童”通过安检、候机、登机出港流程,同时在候机厅服务台设立了“童书阅读角”。各环节上的工作人员通力

配合,共同为小旅客营造安全、便捷、顺畅的乘机流程。据统计,暑运开始至今,长春机场已经为千余名“无陪儿童”提供了绿色通道服务。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春文旅新地标——东北首个电影主题文化创意街区“长春电影嘉年华”开街

8月27日晚,“长春电影嘉年华”活动开幕式在净月高新区隆重举行,“长春电影嘉年华”正式投入运营,夜场运营也将同时开启。活动现场,前来参观的市民们流连于包含《妖猫传》《人世间》《长津湖》《流浪地球》《哪吒传奇》《功夫熊猫》等诸多优秀影视作品元素的特色展陈与定制商亭之间,与自己喜欢的作品“打卡”拍照。

据悉,“长春电影嘉年华”是净月高新区联合中庆文旅,精心设计建设的东北首个以影视文化为主

题的沉浸式文化街区,是净月高新区落实长春市“六城联动”重大战略部署,聚焦文化创意城建设的务实之举,也是后疫情时代激发文旅市场活力的有力举措。

“长春电影嘉年华”地址:净月高新区博会展路(近农博园3号门)

时间:今日起每日16:30-22:00长春电影嘉年华夜场开放。注意!夜场免门票哦!(夜场预计开放至10月15日,具体以商家实际情况为准)

## 长春市绿园区青年路街道星驰社区联合两家医院开展义诊活动

为进一步提高居民健康生活品质,普及健康知识理念,8月26日,长春市绿园区青年路街道星驰社区居民委员会联合长春市中医院和长春恒康中医医院共同开展义诊活动,为星驰社区的广大居民提供公益义诊服务。

本次志愿服务有来自长春市中医院的心病科、脑病科、糖尿病内分泌科的3名医生,以及来自恒康中医医院的4名医生,擅长治疗内分泌、脾胃、自身免疫性、软伤等疾病。

活动现场,医生们为居民免费测量血压、号脉、免费发放心脑血管药等常用药、现场免费做心电图、普及健康知识。为每一位前来参加义诊的居民解答大家关心的身体疾病问题,结合每位居民的身体状况提出相应的医疗



建议,详细讲解健康保养方法和日常注意事项。

义诊活动从9时开始,持续到12时。共服务居民200余人,发放免费药品500余份,心电图60余人次,免费测量血压150余人次,发放健康宣传资料200余册。

蒋东颖

## 长春市二道区吉林街道便民服务中心弘扬志愿服务 助力文明创城

为进一步推进文明创建工作深入开展,助力打造良好文明环境,近日,长春市二道区吉林街道便民服务中心志愿服务团队走进社区,开展“清洁家园,共建文明城市”志愿服务,以实际行动助力文明城市创建。

中心志愿服务团队有效结合“三长”机制,依托社区“双网联动”,在社区网格员的带领下深入辖区内居民区,分组包片儿,使用扫把、铁锹、刮刀、抹布、小喷壶等清扫工具着重对小区内公共区域、卫生死角、垃圾堆放点进行清扫清洁,擦拭休闲区健身器材及公共设施,并对居民楼楼宇门、楼道内壁

上张贴的各类小广告进行清理,同时将院内垃圾、绿化带垃圾进行清运,提醒居民合理安置楼道堆放物,引得过路居民纷纷点赞。

同时,该中心从实际出发倾力打造“第一窗口”文明形象,设立“志愿服务岗”,设“志愿服务”工作人员为办事群众提供服务,并在办公大厅内设置免费“手机加油站”、饮水机,配备医药箱、便民箱、“爱心伞”等便民设施,着力打造文明、便捷、亲和的服务环境,全力做好创建文明城市工作,为文明城市创建助力,浓厚的文明创建氛围感染着每位办事群众。

## 吉林市高新消防救援大队深入辖区宾馆、饭店开展消防安全检查工作

近日,吉林市高新消防救援大队监督员深入辖区恒阳大饭店开展消防安全检查工作。在检查过程中,大队监督员本着高标准、严要求的原则查看了该单位室内消火栓、应急照明灯、灭火器、疏散指示标志灯配置及维护保养情况,着重对该单位厨房用火用电规程是否符合要求、疏散

通道及安全出口是否保持畅通、防火巡查制度落实情况、消防安全管理情况、灭火应急预案制定等情况是否符合要求进行检查。最后,大队监督员就在日常运行中存在的危险性、出现的火灾隐患及扑救过程中需要注意的事项等进行了讲解和指点。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 松原警方连续端掉两个洗钱窝点

近日,松原市长岭县公安局大力推进夏季治安打击整治“百日行动”,取得了明显成效。长岭县公安局长盛派出所利用近一个月时间,端掉了两个洗钱窝点,共抓获犯罪嫌疑人23名。

日前,长盛派出所接到辖区居民唐某报案,称其在网上下载了某软件,在接受刷单返现任务过程中被诈骗29170元。办案民警立即展开侦查,根据报案人提供的线索,民警发现此案系团伙作案,范围涉及华中、华南多省市。

长岭县公安局立即成立专案组奔赴福建省开展侦查,几经波折后

将主要犯罪嫌疑人商某抓获。经审讯,民警循线追踪在浙江省将买卖银行卡的“中介”赖某某抓获。又根据赖某某的供述,陆续抓获了包括其上线某某在内的6名犯罪嫌疑人。至此,一个8人“水房”洗钱犯罪团伙被成功打掉。

就在“唐某某报案”顺利推进之时,长盛派出所民警在工作中又得到了新的案件线索,辖区居民贾某某涉嫌对外出售银行卡,参与洗钱犯罪活动,警方立即对该案件展开侦查。

民警很快将贾某某抓获,据其交代,其出售的银行卡是通过“中

介”房某某、杨某某,贩卖给了“水房”洗钱窝点“头目”庞某某。很快房某某、杨某某、庞某某相继落网。据庞某某供述,其在长岭区域共计收购了14个人的银行卡用于洗钱犯罪活动,已经作案一百多起,流转受害人被诈骗资金超过50万元。随后,除既“卖卡”又做“中介”的房某某、杨某某外,其余12名出售银行卡的犯罪嫌疑人也陆续被抓获。

目前,两个犯罪团伙共计23名犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步工作中。城市晚报全媒体记者 吕闯

## 女子把给儿子买车的7万元当垃圾扔了……

“警察同志,快帮帮我,我把给我儿子买车的7万块钱当垃圾扔了,钱是用黑色塑料袋装的!”王女士万分焦急地在报警电话中说道。

8月21日上午7时许,通化边境管理支队通胜边境派出所民警接到辖区居民王女士求助称,其不慎将给儿子购车的7万块钱当垃圾扔掉,回去翻找时已经不见踪影,希望民警帮忙寻找。接到报警后,民警立即赶到现场,在翻找了10余个垃圾桶后,始终未找到丢失的现金。

此时,同步在所内调阅周边监控的民警发来消息,一名头戴草帽、年龄60岁左右的老人曾经翻找过王女士遗弃钱款的垃圾桶,极有可能拾得该笔钱款。经过走访排查和信息比对,民警最终确定这名可能捡到钱款的老人就是经常在此捡拾废品的张大爷。

上午8时许,民警来到了张大爷家中。据了解,张大爷在当天早上捡拾废品时,无意中发现了黑色塑料袋,打开一看竟是一笔大额



现金,面对这么多钱,张大爷一时茫然无措,在等待一阵发现无人认领后,张大爷返回了家中,决定和老伴商量如何处理,就在两人准备去派出所报警时,民警找到了自己。

清点数额无误后,民警将7万元

钱送还给了王女士,面对失而复得的钱款,王女士激动地连声向民警道谢。8月23日上午,王女士专程送来锦旗致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图